
①学校生活は楽しいですか ②目標を持って学校生活を送っていますか

③学校は家庭に適切な連絡や情報提供を行っていますか。 ④学校の安全確保と教育環境整備

⑧地域の人材や環境が教育活動に生かされていると思いますか

⑩家庭で毎日勉強していますか

令和元年度　教職員･生徒･保護者　共通項目グラフ

⑨お子さんの学力は向上していると思いますか

⑤わかりやすい授業 ⑥理解しているかの配慮

⑦意欲的に取り組む授業
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⑫相談事や悩みなどに適切に応ずる

⑬先生方はいじめのない楽しい学級づくりをしている ⑭生徒指導に力を入れていますか

⑰部活動は充実した活動になっていますか

⑲人の生き方や豊かな心を育てようとしているか

⑱生徒会活動や委員会活動は充実していますか

⑪生徒や先生のあいさつは良くできていると思いますか

⑮先生方はお子さんのことを理解していると思いますか ⑯学園祭などの学校行事は、楽しく充実していますか
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